Поскольку  инвестиционная программа не утверждалась:

- информация о результатах контрольных замеров электрических нагрузок оборудования объектов электросетевого хозяйства, реконструкция (модернизация, техническое перевооружение) которых предусматривается инвестиционным проектом отсутствует;

-  информация о степени загрузки вводимых после строительства объектов электросетевого хозяйства, определяемой в соответствии с методическими указаниями, утвержденными Министерством энергетики Российской Федерации за 2021 год отсутствует;
- проект изменений в инвестиционную программу и обосновывающие материалы в соответствии с подпунктом ж пункта 11 Постановления Правительства РФ от        21 января 2004 г. N 24 "Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии" не разрабатывался;
- отчеты о реализации инвестиционной программы и об обосновывающие их материалы в соответствии с подпунктом ж.1 Постановления Правительства РФ от 21 января 2004 г. N 24 "Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии" отсутствуют;
- паспорта инвестиционных проектов, содержащие информацию, предусмотренную пунктом 11.8 Постановления Правительства РФ от 21 января 2004 г. N 24 "Об утверждении стандартов раскрытия информации субъектами оптового и розничных рынков электрической энергии" не разрабатывались;
- информация о величине максимальной мощности  энергопринимающих устройств потребителей, присоединенных к объектам электросетевого хозяйства, реконструкция (модернизация, техническое перевооружение) которых предусматривается инвестиционным проектом, определенной в соответствии с пунктом 13.1 Правил недискриминационного доступа к услугам по передаче электрической энергии и оказания этих услуг, утвержденных постановлением Правительства Российской Федерации от 27.12.2004г.  № 861 за 2021 год отсутствует;
- финансовый план субъекта электроэнергетики, составленный на период реализации инвестиционной программы (проекта инвестиционной программы), начиная с 1-го года ее реализации, с разделением по видам деятельности (в том числе регулируемым государством), а также с указанием источников и способов финансирования инвестиционной программы (проекта инвестиционной программы) и отчет об исполнении финансового плана отсутствуют:

- карта-схема с отображением планируемого местоположения объектов электроэнергетики, а также смежных объектов электроэнергетики, которые существуют или строительство которых запланировано отсутствует. 





